1. La métaplasie est: 
a. le remplacement d'un type de cellules différenciées par un autre type de cellules 
b. une transformation maligne des cellules
c. une adaptation cellulaire irréversible
d. une transformation bénigne des cellules
e. un trouble cellulaire dégénératif

2. Parmi les tissus suivants, lesquels ne sont PAS capables de se régénérer?
a. épithélial
b. cardiaque
c. peau
d. foie
e. rein

3. Caractéristique de la cicatrisation par première intention:
a. est observée dans les plaies présentant des lésions non seulement de la peau mais aussi du tissu sous-jacent
b. est la cicatrisation la plus simple 
c. se produit dans le cas de lésions traumatiques étendues
d. l'épiderme se reconstitue sous la croûte
e. de nouveaux capillaires se forment en 3 à 7 jours 

4. Caractéristique de la cicatrisation d'une plaie par intention secondaire:
a. est observée dans les plaies présentant des lésions non seulement de la peau mais aussi du tissu sous-jacent
b. est la cicatrisation la plus simple 
c. se produit dans les lésions traumatiques étendues 
d. l'épiderme se reconstitue sous la croûte
e. de nouveaux capillaires se forment en 3 à 7 jours

5. Lesquels des éléments suivants sont des types d'atrophie locale?
a. atrophie dysfonctionnelle 
b. atrophie ischémique
c. atrophie réparatrice
d. atrophie compensatrice
e. cachexie

6. L'hypertrophie régénérative due à l'hyperplasie cellulaire est caractéristique de:
a. le foie
b. le myocarde
c. le rein
d. cerveau
e. pancréas 

7. Identifiez les types de régénération pathologique:
a. hyperrégénération 
b. hyporégénération 
c. régénération métaplasique 
d. régénération dysplasique
e. régénération complète


8. Dans quels organes l'hypertrophie neurohormonale se développe-t-elle?
a. cœur : dans la maladie hypertensive
b. glandes mammaires : en cas de grossesse 
c. la vessie : dans l'hypertrophie prostatique 
d. reins : dans l'hydronéphrose
e. paroi de l'estomac : en cas de sténose du pylore

9) Une réduction de la taille des cellules avec une diminution de leur activité fonctionnelle est appelée:
a. hypertrophie
b. hypoplasie 
c. hyperplasie
d. dysplasie
e. atrophie 

10. Le processus d'organisation comprend:
a. la cicatrisation  
b. la métaplasie
c. le remplacement du foyer de nécrose par du tissu conjonctif 
d. l'accommodation histologique
e. encapsulation 

11. Dans quel cas l'atrophie par compression se développe-t-elle?
a. irradiation de la moelle osseuse
b. atrophie musculaire due à une fracture
c. atrophie rénale en cas de lithiase rénale 
d. atrophie du myocarde en cas d'athérosclérose 
e. atrophie cérébrale en cas d'ischémie

12. Parmi les exemples suivants, lesquels sont des exemples de régénération pathologique?
a. l'oblitération des vaisseaux ombilicaux
b. la formation d'une cicatrice chéloïde
c. oblitération du canal artériel
d. formation excessive de tissu osseux 
e. métaplasie

13. Lequel des éléments suivants est un exemple d'atrophie vasculaire?
a. atrophie myocardique focale due à l'athérosclérose coronarienne 
b. atrophie corticosurrénalienne due à l'administration de corticostéroïdes
c. atrophie des muscles squelettiques à la suite d'une fracture 
d. atrophie du nerf optique due à l'ablation de l'œil
e. atrophie du cerveau en cas d'hydrocéphalie
14. La transformation d'un type de tissu différencié en un autre est appelée:
a. dysplasie
b. métaplasie
c. anaplasie
d. malignité
e. hyperplasie

15. Sur fond de métaplasie de l'épithélium bronchique peuvent se développer:
a. une dystrophie
b. néoplasme malin 
c. atrophie
d. inflammation
e. nécrose

16. La perturbation de la prolifération et de la différenciation cellulaires avec le développement d'atypies cellulaires dans certaines cellules est appelée:
a. hyperplasie
b. dysplasie 
c. métaplasie
d. organisation
e. anaplasie

17. Lequel des éléments suivants est une option de cicatrisation des plaies:
a. l'organisation
b. première intention 
c. encapsulation
d. métaplasie
e. diplastie

18. Le tissu de granulation représente:
a. le tissu fibro-conjonctif
b. un tissu conjonctif jeune 
c. du tissu conjonctif mature 
d. des vaisseaux sanguins nouvellement formés
e. du tissu musculaire jeune

19) La régénération pathologique se manifeste par:
a. une restitution
b. une hyporégénération
c. une hyperrégénération
d. une substitution
e. l'accommodation histologique

20. L'infarctus du myocarde est suivi de:
a. une restitution
b. une sbstitution 
c. une hyperplasie des cardiomyocytes
d. hypertrophie des cardiomyocytes 
e. nécrose

21. L'hypertrophie vicariante se développe dans les organes suivants:
a. cœur
b. poumons
c. reins
d. foie
e. vessie 

22. Lesquels des éléments suivants sont des types d'atrophie pathologique généralisée:
a. l'atrophie sénile
b. cachexie cancéreuse 
c. cachexie cérébrale
d. atrophie dysfonctionnelle
e. atrophie par compression

23. Déterminer les causes de la régénération pathologique:
a. inflammation aiguë
b. inflammation chronique
c. troubles de l'innervation 
d. l'apport excessif en protéines
e. apport insuffisant en protéines 

24. Identifier les types de régénération:
a. régénération neurohormonale
b. régénération compensatoire
c. régénération physiologique
d. régénération réparatrice 
e. régénération pathologique

25. L'atrophie par compression peut se développer dans les cas suivants:
a. l'ichtyose
b. l'hydronéphrose  
c. cachexie
d. hydrocéphalie
e. cirrhose

26. La morphogenèse du processus de régénération comprend les phases suivantes:
a. altération 
b. exsudation
c. prolifération
d. émigration
e. différenciation

27. Quel est le pigment qui s'accumule dans le cachexis:
a. l'hémomélanine
b. mélanine 
c. lipofuscine 
d. lipochrome
e. adrénochrome

28. Parmi les modifications suivantes, lesquelles sont présentes dans l'hypertrophie myocardique?
a. augmentation du volume sarcoplasmique 
b. dystrophie des cardiomyocytes
c. nécrose des cardiomyocytes
d. augmentation du nombre de myofilaments 
e. élargissement du noyau

29 La régénération du foie est assurée par les mécanismes suivants:
a. régénération cellulaire 
b. régénération intracellulaire
c. accommodation histologique
d. atrophie
e. dysplasie

30. Les quelles des causes suivantes sont des causes d'atrophie localisée:
a. la maladie de Simmonds
b. l'ischémie 
c. atrophie dysfonctionnelle
d. atrophie névrotique 
e. cachexie cérébrale

31) L’hypertrophie indirecte est caractéristique des organes suivants:
a. lien
b. cerveau
c. rein 
d. surrénales
e. foie
